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調査概要

開始 2024/11/1 ～ 終了 2024/11/15 (15日間)

有効回答数 119件

[26卒　11月]

定例トピックス
【トピックス1】

これまでに経験したことで「本選考のES提出」が42.0％(昨対+7.0pt)、「採用本選考の面接参加」が30.3％(昨

対+8.6pt)と増加。

【トピックス2】

前月の1カ月で経験したことで「就職部・キャリアセンターに訪問・相談」が26.1％(昨対+6.4pt)と増加。一方で

「特に活動はしていない」が2.5％(昨対-6.6pt)と減少。

【トピックス3】

「あなたは就職先として大手企業にこだわりますか」に対して「大手企業しか考えていない」が15.1％(昨対

+4.1pt増加)。一方で「中小企業に就職したい」が3.4％(昨対+1.0pt)と微増。

■今月のテーマ■
【就活準備】

「就活で、すでに十分に準備・行動できたと思うことは何ですか」(複数選択)に対して「自己

分析」が30.3％、「インターンシップやオープンカンパニー・キャリア教育プログラム参加」が

29.4％、「ガクチカ作成」が27.7％。「就活で、まだ十分に準備・行動できていないと思うこ

とは何ですか」(複数選択)に対して「面接対策」が69.7％、「筆記試験・SPI対策」が60.5％、

「企業研究」が54.6％。

【テレワーク】

「志望企業・業界を決めていく中で、テレワークの実施状況も影響しますか。」(択一)に対し

て、6割以上の学生が「はい」「どちらかといえばはい」と回答。柔軟な働き方を求める声が

上がる一方、気にしないという声も。
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【グラフで見る】今月のテーマ

【就活準備】
「就活で、すでに十分に準備・行動できたと思うことは何ですか」(複数選択)に対して「自己分析」が30.3％、
「インターンシップやオープンカンパニー・キャリア教育プログラム参加」が29.4％、「ガクチカ作成」が27.7％。
「就活で、まだ十分に準備・行動できていないと思うことは何ですか」(複数選択)に対して「面接対策」が69.7％、
「インターンシップやオープンカンパニー、キャリア教育プログラム参加」が60.5％、「企業研究」が54.6％。

Q40 就活で、すでに十分に準備・行動できたと思うことは何ですか。(複数選択)

Q41 就活で、まだ十分に準備・行動できていないと思うことは何ですか。(複数選択)

【就活準備】「就活で、すでに十分に準備・行動できたと思うことは何ですか」(複数選択)に対して「自己分析」が

30.3％、「インターンシップやオープンカンパニー・キャリア教育プログラム参加」が29.4％、「ガクチカ作成」が27.7％。

「就活で、まだ十分に準備・行動できていないと思うことは何ですか」(複数選択)に対して「面接対策」が69.7％、「イ

ンターンシップやオープンカンパニー、キャリア教育プログラム参加」が60.5％、「企業研究」が54.6％。

【テレワーク】「志望企業・業界を決めていく中で、テレワークの実施状況も影響しますか。」(択一)に対して、6割以

上の学生が「はい」「どちらかといえばはい」と回答。柔軟な働き方を求める声が上がる一方、気にしないという声も。
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【テレワーク】
「志望企業・業界を決めていく中で、テレワークの実施状況も影響しますか。」(択一)に対して、6割以上の学生が「はい」
「どちらかといえばはい」と回答。柔軟な働き方を求める声が上がる一方、気にしないという声も。

Q42 志望企業・業界を決めていく中で、テレワークの実施状況も影響しますか。（択一）
※業種上、そもそもテレワークを実施できないものは除きます

Q43 上記の理由を教えてください。(自由記述) (任意)
【はい】
・ 地方に住んでいるのでテレワークでないと厳しいから
・ ワークライフバランスを考えて
・ 入社してすぐは出社希望であるが、家庭を持つようになった際に、テレワークを希望しているため。

【どちらかといえばはい】
・ 柔軟な働き方が魅力であると考えるため。

【いいえ】
・ 特にテレワークの有無は気にしていないため。
・ テレワーク実施の有無はあまり企業を選ぶ時の条件に入ってこない。実施していてもしていなくてもあまり関係ないから。

Q44 仮に同程度(同業・同条件)の志望企業から複数内定をもらった場合、テレワークの実施状況は気になると思いますか。(択一)　
※業種上、そもそもテレワークを実施できないものは除きます

Q45 上記の理由を教えてください。(自由記述) (任意)
【はい】
・ 働き方に選択肢がある方が嬉しいから
・ 様々な働き方がある方が魅力的だから。
・ ワークライフバランスを考えて
・ 将来、テレワークを考えているため。

【いいえ】
・ 特に気にならないため
・ テレワークに重きを置いていないため。
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【グラフで見る】定例トピックス

■これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

■前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)
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